
　【ある学校での出前講座の一例】

・施設での１日の流れを写真等を交えて紹介

・「仕事のやりがい・魅力」「福祉とは」「どんな資格

　があるか」「福祉の仕事に関わる様々な職種」な

　どの話

・トロミ剤を使っての実験

　（高齢の方が誤嚥しないための工夫を知ってもらう。）

・介助する際のコツを二人一組になり実技を交えて伝える。

・その他コミュニケーションの取り方など、今からできること・心がけて欲しいことを伝える。

・福祉・介護の仕事は思っていたイメージと違って、とても素晴らしい仕事だと思った。

・体験談などを聞かせてもらったので、イメージしやすかったし、人の役に立つやりがいのある

　仕事だと思った。

・大変そうだけど、自分も成長できるし、人生の先輩と関わる中でアドバイスをもらったりでき

　る素敵な仕事だと思いました。

・福祉系の仕事を進路の選択肢に入れてみようと思います。

～　ある中学校のアンケート結果から　～

○福祉・介護の仕事について、理解を深めることができたか
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○福祉・介護の仕事に対する印象（複数回答）

　　○講座を受ける前は、

　　　　・大変そう

　　　　・難しそう

　　　と言う意見が多く見られました。

○講座を受けた後は･･･

　　・人の役に立つ仕事 （複数回答）

　　・やりがいがある仕事

　　・楽しそう

　　・自分も成長できる

　　　　という意見が増えました。

　※出前講座を受講した生徒からは、次のような感想をいただいています。

◇　福祉・介護の仕事出前講座
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